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Na Ekonomickej univerzite sa v dňoch 24. – 26. júna uskutoční vedecká ekonomická konferencia 
s medzinárodnou účasťou pod názvom Bratislava Economic Meeting (BEM) 2010. Konferencia 
je pokračovaním úspešného stretnutia slovenských ekonómov pôsobiacich na zahraničných univerzitách 
a inštitútoch s vedcami zo Slovenska, ktoré sa prvýkrát konalo v roku 2008.
 
„Cieľom konferencie BEM 2010 je priblíženie modernej ekonómie a financií študentom a odbornej verejnosti zo Sloven-
ska a širšieho regiónu. Rozhodli sme sa preto na tohtoročnú konferenciu pozvať známeho ekonóma, profesora Boton-
da Koszegiho z University of California – Berkeley, ktorý vystúpi s plenárnou prednáškou o využití behaviorálnej ekonó-
mie v  hospodárskej politike. Ďalšie sekcie konferencie sú venované otázkam fungovania trhov, ekonómie práce, 
spravovaniu spoločnosti, manažérskej ekonómii, bankovníctvu či inovatívnym metódam, akými sú laboratórne a terénne 
ekonomické experimenty,“ uviedol člen organizačného výboru Dr. Maroš Servátka z Virtual Scientific Laboratories 
a University of Canterbury.
 
„Snažíme sa vytvárať možnosti na vzájomné informovanie sa o súčasných aktivitách a moderných vedeckých trendoch 
v jednotlivých ekonomických oblastiach a podporovať výmenu názorov, aby sme posúvali slovenskú ekonomickú vedu 
na poprednú úroveň. Dôležité je podchytiť mladých študentov a doktorandov, a preto organizujeme konferenciu v spo-
lupráci s inštitúciami ekonomického vzdelávania,“ dodal Dr. Urban Kováč z Virtual Scientific Laboratories a University of 
Glasgow.
 
Na organizovaní konferencie sa tento rok zúčastnil aj pražský ekonomický inštitút CERGE-EI. „Dlhodobým cieľom orga-
nizátorov je vytvoriť tradíciu kvalitnej ekonomickej konferencie so širšou účasťou ekonómov pôsobiacich v strednej Eu-
rópe alebo pochádzajúcich z  tohto regiónu. Ďalší ročník konferencie by sa mal odohrať práve v Prahe,” povedal 
Dr. Peter Katuščák, slovenský ekonóm pôsobiaci na CERGE-EI, kde študuje vysoký počet slovenských doktorandov. 
„Konferencia umožní mladým začínajúcim ekonómom vidieť širokú vzorku výskumných prác a získať cenné kontakty na 
umožnenie ďalšieho štúdia a vedeckej spolupráce.“

„Pre študentov a odbornú verejnosť je táto konferencia úžasnou príležitosťou. Možnosť vypočuť si takmer 50 jedinečných 
prednášok skutočne neprichádza často. Sme radi, že môžeme podporiť takéto podujatie,“ vyjadril sa Igor Vida, generál-
ny riaditeľ a predseda predstavenstva Tatra banky, ktorý je zároveň aj predsedom správnej rady Nadácia Tatra banky.
 
Počas konferencie je naplánované prvé valné zhromaždenie novozaloženej Slovenskej ekonomickej spoločnosti, ktorá 
združuje slovenských ekonómov a ktorá plánuje prispievať k rozvoju ekonomickej vedy a vzdelávania na Slovensku.
 
Organizátori podujatia Bratislava Economic Meeting 2010 sa po prvý raz rozhodli uskutočniť aj verejnú prezentáciu 
ekonomických inštitúcií pod názvom Bratislava Economic Fair (BEF) 2010. Cieľovou skupinou prezentácie sú nastu-
pujúca mladá generácia ekonómov, výskumní pracovníci, vysokoškolskí učitelia a ekonomickí a finanční analytici.
 
Bratislava Economic Meeting 2010 je spoločne organizované nezávislým občianskym združením Virtual Scientific 
Laboratories, Ekonomickou univerzitou v Bratislave a ekonomickým inštitútom CERGE-EI. Konferenciu podporila Nadá-
cia Tatra banky.
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Virtual Scientific Laboratories
(www.virtualsciencelab.org)

Virtual Scientific Laboratories (VSL) je moderné, neziskové a nezávislé občianske združenie, ktoré vzniklo 
v roku 2006. Poslaním občianskeho združenia VSL je podpora základného a aplikovaného vedeckého 
výskumu v ekonomickej oblasti, prispievanie k využitiu a šíreniu výsledkov výskumu v akademickej oblasti, 
ich zavádzanie do praxe a uskutočňovanie medzinárodnej vedeckej a vedecko-technickej spolupráce. 
Členovia VSL pôsobia na renomovaných zahraničných univerzitách (Dr. Urban Kováč – University of Glas-
gow, Dr. Maroš Servátka – University of Canterbury, Dr. Radovan Vadovič – Instituto Tecnologico Autono-
mo de Mexico), kde prednášajú a podieľajú sa na základnom výskume v ekonomickej oblasti. Členom 
a konateľom združenia je právnik Mgr. Ing. Michal Radosa. Medzi aktivity, ktoré združenie Virtual Scienti-
fic Laboratories iniciovalo a spoluorganizovalo, patria návštevy nositeľov Nobelovej ceny za ekonómiu – 
profesorov Roberta Aumanna, Edwarda Prescotta a Roberta Mundella, Workshop Inštitútu Ronalda Coa-
se’a či Workshop na výučbu ekonómie využitím experimentov, ktorý bol prvou akciou takéhoto charakteru 
v Európe.

Viac informácií na http://www.virtualsciencelab.org/en/econ_meeting_2010.php 

CERGE-EI
Center for Economic Research and Graduate Education, Univerzita Karlova
a Economics Institute, Akademie věd České republiky (www.cerge-ei.cz)

CERGE-EI je elitnou akademickou inštitúciou v regióne strednej a východnej Európy zameriavajúcou sa 
na výskum a vzdelávanie v oblasti ekonómie. CERGE-EI bolo založené v roku 1991 a vychovalo už viac 
než sto doktorandov a mnoho ďalších absolventov magisterského štúdia. Ekonómovia pôsobiaci na tomto 
inštitúte publikovali v mnohých významných akademických časopisoch. Absolventi tohto inštitútu sa uplat-
nili vo svete akadémie (napr. Northwestern University, Arizona State University, Tilburg University), medzi-
národných inštitúcií (Svetová banka, IMF, EBRD, OECD), centrálnych bánk (ECB, Federal Reserve, NBS, 
ČNB), ale aj v komerčnom bankovníctve a konzultantských firmách. Za CERGE-EI konferenciu spoluorga-
nizuje Dr. Peter Katuščák, ktorý na tomto inštitúte prednáša a pracuje na výskumných projektoch.



Nadácia Tatra banky 

Nadácia Tatra banky je prestížna filantropická inštitúcia, ktorá prostredníctvom programov a grantov priná-
ša inšpiratívne okamihy, stretnutia s výnimočnými ľuďmi, podporuje najlepších študentov a vytvára atrak-
tívne príležitosti na zvyšovanie kvality vzdelania. Každý človek by mal dostať príležitosť rozvíjať svoje schop-
nosti a nadanie. Nadácia Tatra banky chce dať šancu a pomáhať všetkým, ktorí majú záujem neustále sa 
zdokonaľovať a v živote niečo dosiahnuť.

Hlavnou ambíciou Nadácie Tatra banky je zvyšovať úroveň vzdelávania a poskytovať priestor najlepším, 
aby sa mohli dostať ešte ďalej. Aktivity nadácie sa okrem vzdelávania sústredia aj na oblasť podpory ume-
nia a obnovy kultúrnych pamiatok.

Programy Nadácie Tatra banky

Prostredníctvom programov Nadácia Tatra banky prináša nové inšpiratívne stretnutia s výnimočnými ľuď-
mi, podporuje najlepších študentov a vytvára interaktívne príležitosti na zvyšovanie kvality vzdelávania. 

Jedným z programov zameraných na podporu vzdelania je program Osobnosti osobne, ktorý má sme-
rovať k zvyšovaniu kvality vzdelávania na vysokých školách a zároveň prinášať najaktuálnejšie poznatky 
z oblasti ekonomických a príbuzných vied. Nadácia Tatra banky realizuje tento program v spolupráci 
s partnerskou organizáciou Virtual Scientific Laboratories.

V rámci Nobel Prize Lecture Series už tak na Slovensko prišli držitelia Nobelovej ceny za ekonómiu Robert 
J. Aumann, Edward C. Prescott a Robert A. Mundell. 

Program Osobnosti osobne okrem Nobel Prize Lecture Series iniciuje aj programy, akými sú krátko-
dobé stáže zahraničných profesorov pod názvom Bratislava Open Lecture či Konferencia najlepších slo-
venských ekonómov žijúcich v zahraničí. 

Medzi ďalšie aktivity Nadácie Tatra banky patria:

• �Granty Nadácie Tatra banky,

• �Ceny Nadácie Tatra banky,

• �Vzdelávanie na úrovni,

• �Lepšie šance,

• �program Partnerstvá v regiónoch, 

• �zamestnanecký program Dobré srdceTB. 

Viac informácií nájdete na www.nadaciatatrabanky.sk

Kontakt: 
Andrea Šalingová: andrea_salingova@tatrabanka.sk, CSR manager, Tatra banka 
Marína Smolková: marina_smolkova@tatrabanka.sk, media relations manager, Tatra banka



Ekonomická univerzita v Bratislave

Ekonomická univerzita v Bratislave (EU v Bratislave) zabezpečuje komplexné vzdelávanie v ekonomických 
a manažérskych študijných  programoch. Je najväčšou univerzitou tohto zamerania v SR a tvorí ju 7 fakúlt: 
Národohospodárska fakulta, Obchodná fakulta, Fakulta hospodárskej informatiky, Fakulta podnikového 
manažmentu, Fakulta medzinárodných vzťahov, Fakulta aplikovaných jazykov a Podnikovohospodárska 
fakulta so sídlom v Košiciach. Univerzita ponúka vzdelávanie na všetkých stupňoch vysokoškolského štú-
dia v 65 akreditovaných študijných programoch. Štúdium je organizované podľa princípov európskeho 
systému transferu kreditov (ECTS). Na EU v Bratislave je ponuka na štúdium 60 predmetov v cudzích ja-
zykoch (najmä v anglickom, nemeckom a francúzskom jazyku) 

Od akad. roka 2009/2010 univerzita ponúka štúdium v celouniverzitnom študijnom programe Cudzie 
jazyky a interkultúrna komunikácia (v anglickom a nemeckom jazyku). Na druhom stupni štúdia možno 
študovať tri celouniverzitné študijné programy v cudzích jazykoch: Medzinárodný manažment (v anglickom 
jazyku), Manažment predaja (vo francúzskom jazyku) a Medzinárodný finančný manažment (v nemeckom 
jazyku). Absolventi programov Manažment predaja a Medzinárodný finančný manažment získajú po ukon-
čení štúdia dvojitý diplom.

Univerzita v spolupráci s European Business School v Berlíne zabezpečuje slovensko-nemecký program 
Master of Business Administration. Od akad. roka 2010/2001 bude univerzita zabezpečovať program 
Master of Business Administration v spolupráci s Franklin University, Ohio (USA), v spolupráci s ESCP 
Europe program General Management Programme a na prvom stupni štúdia s Nottingham Trent Univer-
sity študijné programy BA (Hons) International Business Administration a BA (Hons) Marketing Manage-
ment s možnosťou získať dvojitý diplom. V súčasnosti študuje na univerzite viac ako 13-tisíc študentov.

Rektorom Ekonomickej univerzity v Bratislave je Dr. h. c. prof. Ing. Rudolf Sivák, PhD. 

EKONOMICKÁ UNIVERZITA V BRATISLAVE SI V ROKU 2010 
PRIPOMÍNA 70. VÝROČIE ZALOŽENIA

Kontakt:
Kamila Kaššová 
Centrum komunikácie a vzťahov s verejnosťou 
kamila.kassova@euba.sk

Ekonomická univerzita v Bratislave
Dolnozemská cesta 1
852 35 Bratislava 5
http://www.euba.sk


